
 
 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL 
“Em Defesa dos direitos da Cidadania” 

 

 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL 

AVENIDA PAULO SARASATE, S/N    PRAÇA DO MERCADO PÚBLICO 

CENTRO – CEP. 62375 – 000 – CARNAUBAL – CEARÁ 
CNPJ: 06.577.167/0001-04 

 
 

ATA DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO EXTRAORDINARIA DO 1º 

(PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2017. 

 

No dia 26 de Janeiro de 2017 às 17 horas no Plenário da Câmara 
Municipal de Carnaubal, reuniram-se os vereadores para uma sessão 

extraordinária para apresentação e votação das seguintes matérias 
MENSAGEN DO EXECUTIVO MUNICIPAL, PROJETO DE 
RESOLUÇÃO DO LEGISLATIVO E PROJETO DE EMENDA À LEI 

ORGÂNICA MUNICIPAL, com a  palavra o Presidente Francisco 
Horácio Neto, fez a chamada dos vereadores presentes e em seguida 
pediu que se executassem os hinos nacional e municipal, e logo após 

solicitou ao 1 º Secretário o Vereador Takeo Windsor Oliveira 
Martins, que fizesse a leitura da ata da sessão anterior e apresentasse 

a relação das matérias em pauta. E na sequência o Presidente pediu ao 
1º Secretário que fizesse a ordem dos inscritos para o 1º Expediente 
sendo o 1º orador o Vereador Antonio Ribeiro Araújo, que saudou a 

todos os presentes e registrou a presença da Secretaria de Educação 
Maria Auxiliadora Fontenele Araújo, e fez ainda comentários sobre a 

importância da educação.  2º orador o Vereador Genilson Mendes da 
Silveira, que iniciou suas palavras saudando a todos os presentes em 
plenário e relatou suas opiniões sobre as matérias em pauta, e resaltou 

que está em defesa dos direitos dos estudantes universitários e que 
faria maiores esclarecimentos no 2º expediente. O 3º orador o Vereador 
Otalicio Ferreira de Medeiros, que deu início ao seu pronunciamento   

saudando a todos os estudantes presentes fez seu relato sobre a 
reunião ocorrida pela manhã no auditório municipal com os 

universitários e em relação ao projeto do transporte publico que ira 
assegurar a melhor qualidade do transporte publico municipal tanto na 
área da educação como também na saúde. O 4º orador o Vereador 

Francisco Gilmar Gonçalves Gomes, que saudando os estudantes 
presentes relatou que o seu objetivo único é melhorias para a educação 
e cuidar dos alunos e professores. o 5º orador o Presidente da Câmara  

Francisco Horácio Neto, cumprimentando a todos os presentes e 
ressaltou a sua satisfação em ver o plenário cheio, relatou que a 

realidade do município é incompatível com a lei que foi aprovada e que 
os vereadores teriam que buscar o melhor para o povo . O primeiro 
secretario encerrou o 1º expediente e comunicou do intervalo. Para as 

Comissões Permanentes de Justiça e Redação, Finanças e Orçamento e 
Educação  Saúde e Assistência Social,  darem seu parecer sobre as 

matérias acima citadas,  2º Expediente:  abrindo o segundo expediente 
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o presidente pediu ao secretário que lese o resultado das Comissões as 

mesmas deram parecer favorável e logo em seguida o Sr. Presidente 
pediu ao 1º secretário que  abrisse a parte de oratória para o 2º 
Expediente sendo o  1º orador inscrito o Vereador Cicero Veras de 

Brito, saudou a todos os presentes e em seguida relatou que votou em 
beneficio dos munícipes, ressaltou o seu compromisso com o povo que a 
9 mandatos que vem buscando melhorias e progresso para carnaubal e 

que está sempre disposto a votar em projetos que vão de encontro aos 
anseios do povo, enfatizou que os estudantes são indispensáveis para o 

futuro de nossa terra e que sua posição foi sempre a favor destes. O 2º 
orador o Vereador Antonio Ribeiro Araújo saudou a todos e em 
seguida relatou que a qualidade do transporte atualmente é precária e 

solicitou a Secretaria de Educação que fizesse o melhor pela Educação 
do Município.  O 3º orador o Vereador Francisco Gilmar Gonçalves 
Gomes parabenizou os jovens pela participação na sessão e disse que 

os interesses do município são maiores do que as diferenças políticas, 
ainda frisou que confiava na aprovação dos projetos em votação. O 4º 

orador o Vereador José Correia Leite, saudou a todos em plenário e 
cumprimentou a Secretária de Educação, em seguida relatou que sua 
atuação como Vereador é sempre em favor do povo, e em relação ao 

projeto de Emenda a Lei Orgânica votado anteriormente se deu pelo fato 
de necessitar de melhorias para os estudantes, lembrou que durante os 

seus 7 mandatos foi sempre coerente com suas convicções, também 
relatou que mesmo sendo um vereador de oposição tem compromisso 
com bem estar do povo. O  4º orador o Vereador  Otalicio Ferreira de 

Medeiros, começou sua  fala relatando que por ser ele da área da 
educação é redobrada sua responsabilidade, e que em sendo aprovada a 
Lei que junto a elas seria também instituídas normas para fiscalização 

do transporte, com a criação de uma comissão, comentou ainda que em 
relação ao transporte escolar é imprescindível que seja de qualidade, e 

que a aprovação do projeto não compromete a boa prestação do serviço. 
O 5º orador o Vereador Antonio Correia Araújo, começou suas 
palavras saudando a todos e enfatizou a participação popular nas 

decisões dos seus representantes é de grande importância, falou 
também que a lei em pauta tem que ser aprovada pela sua relevância e 

importância, por dar melhor qualidade de transporte aos estudantes. 
Lembrou que estamos em uma nova era onde é o estudo o melhor meio 
para fazer transformações. O 6º orador o Vereador Genilson Mendes da 

Silveira, falou que sua atuação é sempre de acordo com os anseios do 
povo lembrou que foi estudante e sabe do que estes passam e é um 
defensor da classe estudantil e que está sempre em contato com povo e 
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presa pela qualidade de transporte. O 7º orador o Vereador Takeo 

Windsor Oliveira Martins,  saudou a todos os presentes em plenário e 
em seguida leu uma carta recebida pelo mesmo das mãos dos 
estudantes, relatou que o projeto aprovado era o melhor, mas que no 

momento esta lei tem que ser adequada ao quadro atual do município, 
lembrou que a aprovação deste projeto tem impacto direto na vida do 
povo e pediu aos colegas que votassem a favor da matéria. A 

REPRESENTANTE DOS ESTUDANTES: NIVEA SOARES, relatou que 
os vereadores são representantes do povo e reivindicou a melhoria das 

condições de transporte para os estudantes o 8º orador o Presidente  
Francisco Horácio Neto, começou seu pronunciamento relatando que 
seria  maravilhoso que o município tivesse condições de ofertar o 

melhor serviço mas as condições não permitem  e que seria preciso ver 
que em outros municípios não há lei semelhante e que o quadro atual 
do pais é de dificuldades tem que se fazer o melhor dentro das 

possibilidades do município. Na sequencia o Presidente colocou os 
projetos na ORDEM DO DIA, onde foram votadas e aprovadas as 

seguintes matérias: MENSAGEM 01/2017 DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, EMENTA: TRATA DA CONCESSÃO DE AUXÍLIO 
MORADIA E AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO AOS MÉDICOS VINCULADOS AO 

PROGRAMA MAIS MÉDICOS, 2º TURNO DA VOTAÇÃO DO PROJETO 
DE RESOLUÇÃO DE Nº 01/2017 EMENTA: ACRESCENTA À 

REDAÇÃO DO ARTIGO 36º EM SEU INCISO – I AS LETRAS “j” e “h” DA 
RESOLUÇÃO DE Nº 009 DE 30 DE NOVEMBRO DE 1990 QUE 
DISPÕES SOBRE O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE CARNAUBAL, E O PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA DE Nº 
02/01/2017, EMENTA: ALTERA A REDAÇÃO DO SEGUNDO 
PARAGRAFO AO ARTIGO  154º DA LEI ORGÂNICA DO MUNICIPIO DE 

CARNAUBAL. Logo após o 1º secretário fez a leitura dos resultados das 
votações das matérias sendo todas aprovadas por unanimidade, e não 

havendo nada mais a tratar o Sr. Presidente Francisco Horácio Neto 
encerra a sessão convocando a todos os vereadores para a primeira 
sessão ordinária marcada para o dia 07 (sete) de Fevereiro de 2017 e eu 

Takeo Windsor Oliveira Martins, 1º secretário desta casa lavrei e 
assino a seguinte ata, que vai aprovada e assinada por todos os 

vereadores presentes. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Carnaubal-Ceará aos 26 de Janeiro de 2017. 
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_______________________________________________ 

FANCISCO HORÁCIO NETO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAUJO 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAUJO 

2º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

2º SECRETÁTIO 

_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES 

VEREADOR 
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_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

VEREADOR 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE  

VEREADOR 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 

 

 

 


